Seite 1

Harpnoniscte ﬁé/{xxyffh/ﬁ

1.) i foiper schwrigt Summnssch son¥ ertrer
7repienz e 3.5 Hz e crintr /Fepphien?e
VO 1, Bupm. St flhmbtanny ttens Gy —
//2‘[5,,’& 2 //;/'7/&/1 s Creee  Fresndhp e, Aer—
Zad soraihpmmatbicts ater:  Bectsmpme #ncts M€
Lnergie por Scturigung, e Her Aopper
0. 19 7 W/[ﬂ/f.

2.) T einen dimnen, SOctn 5 o wirl

Loch ygéﬂ%’f. Doy Skt wirdd it S
Cinmn Magel dwrchs Loch so W 0 P
jeh;//g'f , HHSS et s’chmézf% kaner,

Wie weet mss s Loct vose Sebhwer-
Wnnkt #es Stats Sonflonnt (ope, Arnit A&
52’%/4//%&%/5 oo Tréguens W 0.90 Hz '~

werst 7 - | V0
3) Mt welther Tregutuz selwvitg! 4

nebevistehewyes Llitersches on-
ael7

301

[5%?%/:%@
[ . e
L welihev Fmpltide /s e
“) //Za"/ &reiﬂ/f éfhgf’ Freyomen 2 vt 1212 %M}/gﬂ—
Uisch Schwinfen, Sttt ate Fw, /zfm}é; Her Tre -
guton2  Jrosser a5 g (9.8mk?) wird

www.mathepauker.com



Seite 2

5 ) Ene 52 my schwere /T4%e schwimpt har-
/Mr/ﬂ{/ﬂ'f&? w1t 7Z:: ]¢2/7? Zur Zet #=0
/i 0) = 1, Yurns terrr V(0) = 2. Esmen/5
iZéﬁﬁgxfﬁZe or Ae Séfzmﬁffmé 4
;/ Hon Mipllptsesewrnke!
} Ao /‘7144/7//%//??
o) die mucimnk Gesitvpidlgbed

’

A) W& iyl Z?fé’é/ﬂ//j/ym
&) Wt mnxrmate Rerclsteleml

6.) Eine ke hrecstbmnge
fTelallschebe 1t F =
7670794 -1 % bnyr 50t
Utn /Z/l‘éﬂ /ﬂf%//&ﬁméf
aethes,. Weun s:ob ate
Schecbe Mkt g wbt e
Swiraffestr aut /€
vheibe ern Drebmmoment ans wie Spbt
/:7 — — DY Daper st Y aer Dretrvinke/
e &/Mﬂmff. Wie 91058 IIHSS e Dreb-
tionsmpmpnt. D aler *Sprinltener sevs, Awm¥
Ae Schebe eme W/eésc//;rf/;ﬁ/ﬂ//‘ff mit eryyer
Fregeenz wn 1.7Hz2 austint ” Berechne
anch We Energie ateser JZ’éMiIflﬂly A
eme Hmplitae ¥= T7/2.

7) Eine 2.00ky schwere Edevéuge! mi er-
new  Dyrchmesser wn 78 6w st que /-
new dunmnen Foes befestidt. [T Herw Ta—
Hew wird sre so wn 4or Zpmmmerdtcie beler-
f/'yz‘ y olss 1hr [TEemkt 300w o S/~
hirje ikt enttemt gt Ferechme e re-
puevie dks Fovakls, wenn rmam €5 2 imithe-
matisches ofer als /oéyyz%ﬂ/fs'céef B/ betpchtet

www.mathepauker.com





